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A magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény ez évben ünnepli fennállásának százötvenedik évfordu-
lóját. Az 1867 óta működő oktatási-nevelési intézmény dolgozói egész hetes programmal készültek, nem csak a jubileum 
miatt, hanem ez már évek óta bevett szokás.

Az iskola-előkészítős gyermekek minden évben kedvenc meséikkel mutatkoznak be a magyarkanizsai József Attila 
Könyvtár óvodásoknak rendezett mesemondó versenyén. Ebben az iskolaévben a versenyen legszebben mesélők voltak 
Bojana Vujaković és Rekecki Major Lara. A nyertes mesék címei Duško Radović: Mese a hálátlan egérről  és A kis csacsi 
meg a nagy nyuszi Gárdonyi Gézától.

A horgosi Napraforgó óvoda közös pünkösdi játékokat mutatott be és játszott az óvoda előtti téren. A magyarság ősidők 
óta megemlékezik a tavaszünnepről. Az ünnephez pünkösdi király és királyné választás kapcsolódik, ezért a kisfiúknak 
ügyességi versenyt szerveztek, a győztes lett a pünkösdi király. Bemutatták a pünkösdi királynéjárást, a királyné feje felett 
kifeszítették a kendőt, ő pedig virágot hintett kosarából a többi kisleánnyal együtt. A pünkösdi népszokás bemutatása egy 
közös táncházzal zárult. A rendezvény zenei kísérete a Csalóka együttes és a szabadkai Népkör leánykórusa volt Szécsi Vik-
tória vezetésével. Az eseményt megtisztelték a kedves szülők, a templom képviselői, az intézmény vezetői és kollektívája.

A Zsinórlabda Bajnokság elnevezésű eseményen a község minden óvodájából az iskolaelőkészítő tagozatok csapatai 
mérkőztek meg egymással. A röplabda egyszerűsített szabályai szerint játszott labdajátékot hat fős kiscsapatok játszották, 
s kerültek ki közülük a dobogós helyezettek. A sok gyakorlás meghozta gyümölcsét. Legügyesebbnek a magyarkanizsai 
Pitypang óvoda Csiga csapata bizonyult Molnár Erzsébet óvónő vezetésével. A dobogó második fokára a magyarkanizsai 
Gyöngyszemeink óvoda óvodásai állhattak, mégpedig a Strašni Gusari csapat Okovacki Sonja óvónővel. 

A harmadik helyezett szintén a magyarkanizsai Gyöngyszemeink óvodából a Fürge rókák csapata volt Vázsonyi Ágota 
és Katanić Erzsébet óvónők vezetésével. A bajnok csapat részt fog venni a debreceni Zsinórlabda Bajnokságon. Rendezvé-
nyünket megtisztelték Fejsztámer Róbert, magyarkanizsai  polgármester, Szombathy András, a Vörösmarty Mihály Ált. Isk. 
igazgatója, Hajdú–Bihar megyei röplabda szövetség elnöke, Vuković Igor, a Sportszövetség titkára és Teslić Zoran, – ifjú-
sággal és sporttal megbízott tanácstag.

Csütörtökön Magyarkanizsa első óvodájának emléktáblájánál tartott megemlékező beszédet Pósa Károly, majd pénteken 
került sor a képtárban a fotókiállítás megnyitására, melyben felsorakoztak az emlékképek, továbbá ott került kiosztásra a ju-
bileumi kiadvány is, de a tartományi titkár, Nyilas Mihály, illetve az MNT képviseletében Petkovics Márta és Nyilas Leonov 
Anita is tiszteletét tette, de természetesen szólt az egybegyűltekhez Veselinov Ibolya, intézményvezető és a polgármester is.

A nagyszerű szervezésben lezajlott jubileumi eseménysorozatot gálaműsor zárta a Cnesa nagyszínpadán, ahol az ovisok 
tartalmas, szülői és pedagógusi szívet melengető fellépése tette fel a koronát a 150 éves óvoda ünnepére.

Lapunk következő oldalán fotókkal is beszámolunk az eseményről. Puskás Károly felvételei. (-)

Jubilált az óvoda


